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Державною службою морського і внутрішнього водного транспорту та 

судноплавства України опрацьовано ваш інформаційний запит від 15.12.2023 

б/н, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України, 
зареєстрований в Адміністрації судноплавства від 22.12.2023 за №102/п/0/6-23 та 

повідомляється.
Відповідно до пункту 2 Типового положення про громадську раду при 

міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів 

Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, 
районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010  № 996 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353) (далі 
– Типове положення), у своїй діяльності громадська рада керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами 

Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 

України, актами Кабінету Міністрів України, а також Положенням про 

громадську раду, розробленим на основі цього Типового положення.
Пунктом 6  Типового положення передбачено, що інститут громадянського 

суспільства незалежно від своєї організаційної структури та наявності місцевих 

осередків (відокремлених підрозділів, філій, представництв, місцевих 

організацій тощо) для участі в установчих зборах або рейтинговому 

електронному голосуванні делегує одного представника, який одночасно є 

кандидатом на обрання до складу громадської ради. Пов’язані інститути 

громадянського суспільства (два і більше інститути громадянського суспільства 

мають одного і того ж керівника чи спільних членів керівних органів тощо) не 

можуть делегувати своїх представників до складу однієї громадської ради.
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Відповідно до абзацу 5 пункту 7 Типового положення членство в 

громадській раді є індивідуальним.
Абзацом 3 пункту 15 Положення про  Громадську раду при Державній 

службі морського та річкового транспорту України, затвердженого наказом 

Державної служби морського та річкового транспорту України від 15.01.2019 

№ 12, передбачено, що  членство в громадській раді є індивідуальним.
Враховуючи вищевикладене, делегування права на представництво 

інституту громадянського суспільства або права голосу на засіданнях 

громадської ради іншій особі, ніж та, що включена до персонального складу 

громадської ради, не передбачено законодавством.
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